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ТЕСТ № 1 
 

 

МАТЕМАТИКА 
  

ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ТЕСТ 
ЛИЦЕЙСКИЙ ЦИКЛ 

 

Профиль: гуманитарный, искусство, спортивный  
февраль, 2022 год 

Время выполнения: 180 минут. 
 

 
Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 
резинка. 
 
 
 
 

Памятка для кандидата: 
- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 
- Работай самостоятельно. 

 

 
 
 

Желаем успехов!  
 

 
 

Количество баллов _________ 
 

 

Район/ Муниципий 
   
 

Место жительства  
  
 

Учебное заведение 
   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 
   





 

№ Задание Баллы 

АЛГЕБРА 

1. Вычислите: 49
5

6: √49
3

. 
Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 

2. Дано комплексное число  𝑧 =
5+𝑖

1+𝑖
− 𝑖5, где 𝑖2 = −1. Найдите комплексное 

сопряжённое 𝑧̅  к числу  𝑧. 
Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 

3. Найдите значение выражения:  
1

2
log6 25 − log6 180. 

Решение: 
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4. 
Решите на множестве ℝ × ℝ × ℝ систему уравнений 

{
𝑥1 + 2𝑥2 − 𝑥3 = 0

𝑥1 + 2𝑥2 = 2
2𝑥2 − 𝑥3 = −4.

 

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 



5. Найдите действительные значения 𝑎, при которых действительные решения 

уравнения 𝑥2 + 3𝑥 + 𝑎 = 0  удовлетворяют условию  𝑥1
2 + 𝑥2

2 = 89. 

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 

ГЕОМЕТРИЯ 

6. Дан треугольник 𝐴𝐵𝐶, в котором  𝑀𝑁 ∥ 𝐴𝐶, 
𝑀 ∈ (𝐴𝐵), 𝑁 ∈ (𝐵𝐶), 𝐴𝑀 = 6 см, 

𝑀𝐵 = 2 см, 𝐴𝐶 = 12 см.  

Найдите длину отрезка 𝑀𝑁.  

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 

7. Осевое сечение прямого кругового цилиндра есть квадрат с 

площадью 4 см2. Найдите объём цилиндра. 

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 



8. Дан параллелограмм 𝐴𝐵𝐶𝐷, в котором 𝐴𝐵 ⊥ 𝐵𝐷,    
𝐵𝐷 = 8 см. Найдите площадь параллелограмма 𝐴𝐵𝐶𝐷, 
если известно, что его периметр равен 32 см.  

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 

9. Найдите длину высоты правильной треугольной 

пирамиды со стороной основания 6 см и боковым 

ребром 4 см.  

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 



ФУНКЦИИ 

10. Числа 6 и 16 являются соответственно третьим и пятым членами арифметической 

прогрессии. Найдите второй член прогрессии.   

Решение: 

 

  

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

Ответ:________________________________________________________________. 

11. Даны функции  𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 5,   𝑔: ℝ∗ → ℝ, 𝑔(𝑥) =
2

𝑥
.  

Найдите целые отрицательные значения 𝑥, при которых 𝑓(𝑥) > 𝑔(𝑥). 

Решение:  
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Ответ:________________________________________________________________. 

12. Дана функция 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + (3𝑎2 − 1)𝑥 + 2. Найдите действительные 

значения 𝑎, при которых  𝑥 = 1 есть точка максимума функции  𝑓.  

Решение:  
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Ответ:________________________________________________________________. 



 

Приложение 

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

𝒜∆ =
1

2
𝑎 ℎ𝑎 

𝒱цилиндра = 𝜋𝑅2𝐻 

𝒜параллелограмма = 𝑎ℎ𝑎 

𝑎𝑛 = 𝑎1 + (𝑛 − 1)𝑟  

𝐶𝑛
𝑚 =

𝑛!

𝑚! (𝑛 − 𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚 ≤ 𝑛 

 

ЭЛЕМЕНТЫ КОМБИНАТОРИКИ, МАТЕМАТИЧЕСКОЙ СТАТИСТИКИ,  

ФИНАНСОВОГО ИСЧИСЛЕНИЯ И ТЕОРИИ ВЕРОЯТНОСТЕЙ 

13. На одной стороне специальной монеты напечатано 2 лея, а на другой - 3 лея. Монету 

подбрасывают 5 раз. Найдите вероятность, что полученная сумма равна 13 лей.  

Решение:   
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Ответ:________________________________________________________________. 

14. В сентябре один продукт стоил 4500 лей. В ноябре он подорожал на 3600 лей, а в 

декабре подешевел на 30%. Определите, на сколько процентов изменилась конечная 

стоимость продукта по сравнении с сентябрём. 

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 


